
 Α.Π.: 3432 
 Αθήνα, 2 Ιουνίου 2016 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΚΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ Ν.4364/2016 

Το άκρως επίκαιρο νέο αυτό σεμινάριο του ΕΙΑΣ είναι διάρκειας δέκα (10) εκπαιδευτικών ωρών και 
θα πραγματοποιηθεί στο εκπαιδευτικό κέντρο του ΕΙΑΣ (Λ. Συγγρού 106, 5ος όροφος) στις παρακάτω 
ημερομηνίες: 

• Πέμπτη 30 Ιουνίου 2016: 16:15 – 20:30

• Τετάρτη 6 Ιουλίου 2016:  16:15 – 20:30

Εισηγητές του Σεμιναρίου είναι ο Δρ. Σταμάτης Δρίτσας, Deputy CEO, Head of Risk Advisory 
Services της SOL Consulting S.A. και η κα Μυρτώ Χαμπάκη, Senior Manager, Risk Management 
Services της SOL Consulting S.A. 

 Θεματολογία Σεμιναρίου: 

1. Εισαγωγή στην Εταιρική Διακυβέρνηση
 Θεμελιώδη στοιχεία για την διαμόρφωση του Συστήματος Εταιρικής Διακυβέρνησης
 Παράμετροι για τον σχεδιασμό του Συστήματος Εταιρικής Διακυβέρνησης
 Εταιρική, στρατηγική και επιχειρησιακή διακυβέρνηση και η διάδραση τους

2. Η εταιρική διακυβέρνηση στην πράξη
 Διοικητικό Συμβούλιο και Επιτροπές
 Οργανόγραμμα, καθήκοντα, ευθύνες
 Κώδικας Ηθικής  και δεοντολογίας, σύγκρουση συμφερόντων,

Ανεξαρτησία και Λογοδοσία
 Πολιτικές και Διαδικασίες
 Δομή του συστήματος Εταιρικής Διακυβέρνησης (Στρατηγική,

Διαχείριση Κινδύνων, Εσωτερικός Έλεγχος)
 Οικονομική κατάσταση, προφίλ κινδύνου και κεφαλαιακή θέση
 Στελέχη «κλειδιά» διαδοχή και αμοιβές
 Καταλληλότητα και Αξιοπιστία
 Εσωτερικές αναφορές και εσωτερική επικοινωνία

3. Η εταιρική Διακυβέρνηση εντός του Solvency II
 Σύστημα Εταιρικής Διακυβέρνησης
 Σύστημα Εσωτερικού Ελέγχου / Σύστημα Διαχείρισης Κινδύνων
 Κρίσιμες λειτουργίες: Αναλογιστική, Διαχείριση Κινδύνων, Κανονιστική Συμμόρφωση & Εσωτερικός

έλεγχος
 Η διάδραση των κρίσιμων λειτουργιών
 Ιδία Αξιολόγηση Κινδύνων και Φερεγγυότητας (ORSA)

Σκοπός του Σεμιναρίου: 
ο βασικός σκοπός του προγράμματος είναι η επιμόρφωση για τον σχεδιασμό, τη δομή και τα απαραίτητα 
εργαλεία για τη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος Εταιρικής Διακυβέρνησης μέσα στο πλαίσιο 
του σύγχρονου χρηματοοικονομικού περιβάλλοντος και σύμφωνα με τις εποπτικές απαιτήσεις για την 
ρύθμιση των χρηματοπιστωτικών οργανισμών. 

Αιτήσεις Συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Πέμπτη 23 Ιουνίου 2016. 



Το Σεμινάριο απευθύνεται: 
σε στελέχη του ασφαλιστικού κλάδου που στελεχώνουν  τις βασικές 
λειτουργίες εντός του συστήματος Εταιρικής Διακυβέρνησης. 

 

Σύντομα Βιογραφικά Εισηγητών: 

Ο Δρ. Σταμάτης Δρίτσας διετέλεσε επικεφαλής της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Κινδύνων της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, στην οποία αρχικά 
εργάστηκε ως επικεφαλής της Διεύθυνσης Εσωτερικού Ελέγχου. Επίσης, 
έχει εργαστεί ως επικεφαλής της Διεύθυνσης Εσωτερικού Ελέγχου του 

Ομίλου της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, ενώ για τουλάχιστον 15 χρόνια έχει διατελέσει ανώτατο και ανώτερο 
στέλεχος ελεγκτικών οίκων στην Ελλάδα. Σήμερα εργάζεται ως Deputy CEO, Head of Risk Advisory 
Services της SOL Consulting S.A. Είναι Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής, πιστοποιημένο μέλος της Ένωσης 
Διεθνών Λογιστών του Ηνωμένου Βασιλείου και πιστοποιημένος Επαγγελματίας Διαχείρισης Κινδύνων. 
Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου του Πειραιά, έλαβε 
μεταπτυχιακό τίτλο στη Φορολογία και Ελεγκτική του τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου 
Πανεπιστημίου καθώς και Διδακτορικό δίπλωμα στη Λογιστική και Ελεγκτική από το ίδιο Πανεπιστήμιο. 
Τα τελευταία 8 χρόνια διδάσκει εφαρμοσμένη λογιστική και ελεγκτική σε μεταπτυχιακά προγράμματα. 0 

Η Μυρτώ Χαμπάκη σπούδασε οικονομικά στο Πανεπιστήμιο του Leicester, από όπου πήρε και το 
μεταπτυχιακό της στις Ευρωπαϊκές και Ομοσπονδιακές Σπουδές. Είναι κάτοχος Διπλώματος στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων, ενώ έχει παρακολουθήσει εξειδικευμένα προγράμματα εκπαίδευσης στελεχών των 
INSEAD Business School και Oxford University. Τα τελευταία 22 χρόνια εργάστηκε σε διάφορες θέσεις 
ευθύνης στον ελεγκτικό, τραπεζικό και ασφαλιστικό τομέα. Σήμερα εργάζεται ως Senior Manager, Risk 
Management Services της SOL Consulting S.A. Τα τελευταία 7 έτη διδάσκει εξειδικευμένα σεμινάρια σε 
στελέχη στην Ελλάδα και το εξωτερικό, αρθρογραφεί συστηματικά στον εγχώριο και ξένο κλαδικό τύπο, 
ενώ διετέλεσε μέλος της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για την προσαρμογή της Οδηγίας Solvency II 
στο Ελληνικό δίκαιο. Πρόσφατα κυκλοφόρησε το βιβλίο της με τίτλο " Solvency II - Η μεγάλη εικόνα".  
 

Κόστος Συμμετοχής στο Σεμινάριο: 
• 150€ για τα μέλη του Ε.Ι.Α.Σ. και
• 170€ για τα μη μέλη.

Για τις Εταιρίες που θα έχουν πολλαπλή συμμετοχή (τρία ή περισσότερα άτομα) σε αυτό το Σεμινάριο, 
το κόστος διαμορφώνεται σε 130€ για τις εταιρίες-μέλη του ΕΙΑΣ και σε 150€ για τις εταιρίες-μη 
μέλη του ΕΙΑΣ.  

ΟΑΕΔ 
Σας ενημερώνουμε πως οι υπηρεσίες μας μπορούν να επιδοτηθούν μέσω του ΟΑΕΔ (ΛΑΕΚ 0,24%). Ο 
ΟΑΕΔ παρέχει στις Εταιρίες τη δυνατότητα εκπαίδευσης του προσωπικού τους εκμεταλλευόμενες το 
0,24% από τις εργοδοτικές εισφορές. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο site του ΟΑΕΔ 
http://laek.oaed.gr.  Για συμπληρωματικές πληροφορίες και διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο ΕΙΑΣ (T: 210 9219660 & 210 9219684, Ε-mail: eiasinfo@eias.gr & 
eias@ath.forthnet.gr). 

Ενδοεπιχειρησιακή Εκπαίδευση 

Σας ενημερώνουμε ότι το ΕΙΑΣ έχει τη δυνατότητα σχεδιασμού και υλοποίησης με θεματολογία κατ’ επιλογήν για τα 
στελέχη διαφόρων εταιριών και ενδοεπιχειρησιακά. Το ΕΙΑΣ μπορεί να προσαρμόσει τα εκπαιδευτικά του 
προγράμματα στο επίπεδο των γνώσεων, ιδιαιτεροτήτων και συγκεκριμένων αναγκών για εκπαίδευση του διοικητικού 
και παραγωγικού δυναμικού  κάθε επιχείρησης. 

Με εκτίμηση, 

Δρ. Γιάννης Παπακωνσταντίνου 
Γενικός Διευθυντής Ε.Ι.Α.Σ. 

Συνημμένα: Αίτηση Συμμετοχής 

http://laek.oaed.gr/
mailto:eiasinfo@eias.gr


Προς το Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών 
Λ. Συγγρού 106, 117 41 ΑΘΗΝΑ 
T: 210 9219660, F: 210 9219917 
e-mail:  eiasinfo@eias.gr 

Σας γνωρίζουμε ότι στο Σεμινάριο «ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ν. 4364/2016», που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 30 Ιουνίου & την Τετάρτη 6 Ιουλίου 2016, 
από την Εταιρία μας θα μετάσχουν οι ακόλουθοι: 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΡΓΑΣΙΑ-ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΗΛ.: ΕΜAIL: 

 

 

 

 

 

Όροι συμμετοχής & πληρωμής: 
• Η συμμετοχή στα Προγράμματα/Σεμινάρια του Ε.Ι.Α.Σ. κατοχυρώνεται με την κατάθεση της αίτησης συμμετοχής και του
ποσού των διδάκτρων στους παρακάτω τραπεζικούς λογαριασμούς του ΕΙΑΣ. 
Η πληρωμή των διδάκτρων μπορεί να γίνει είτε στα γραφεία του ΕΙΑΣ με μετρητά ή με πιστωτική κάρτα (με επιβάρυνση 
2% των τραπεζικών εξόδων) είτε με κατάθεση σε έναν από τους ακόλουθους τραπεζικούς λογαριασμούς του EIAΣ:  

ALPHA BANK: 114-00-2786006633      EΘΝΙΚΗ: 142/48003627      
IBAN: GR8101401490114002786006633  IBAN: GR6501101420000014248003627 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5032013025-298       EUROBANK: 0026.0141.47.0200566956 
IBAN: GR6801720320005032013025298  IBAN: GR4002601410000470200566956      

• Αντίγραφο του καταθετηρίου παρακαλούμε να σταλεί είτε ηλεκτρονικά με mail στο eiasinfo@eias.gr είτε με fax στον αριθμό 210
9219917.  Είναι απαραίτητο να αναγράφετε το ονοματεπώνυμο σας ή την εταιρία σας καθώς και τον τίτλο του σεμιναρίου στην 
κατάθεση.  

Επιστροφή διδάκτρων/Πολιτική ακύρωσης: 

Δίδακτρα επιστρέφονται στις παρακάτω περιπτώσεις: 
• Εφόσον γίνει γραπτή ενημέρωση στο ΕΙΑΣ τουλάχιστον πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου. Δίνεται
επίσης η δυνατότητα να γίνει είτε αντικατάσταση του συμμετέχοντα είτε να μεταφερθεί το ποσό της συμμετοχής σε μελλοντικό 
Σεμινάριο του ΕΙΑΣ.   
• Σε περίπτωση ακύρωσης του Σεμιναρίου από τον διοργανωτή (ΕΙΑΣ).

Δίδακτρα δεν επιστρέφονται στην περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος ακυρώσει τη συμμετοχή του τις τελευταίες πέντε (5) 
ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου ή εάν για οποιαδήποτε λόγο δεν προσέλθει στο Σεμινάριο χωρίς προειδοποίηση. 
* Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε στον παρακάτω πίνακα τα στοιχεία όπου επιθυμείτε να εκδοθεί το σχετικό παραστατικό (Απόδειξη
ή Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών, Ατομικά στοιχεία για Φυσικά Πρόσωπα ή της Εταιρίας σας). 

ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ              ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _              ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

ή ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _              ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   

ΑΦΜ: ΔΟΥ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:         ΠΟΛΗ:         Τ.Κ.: 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: FAX:                   ΕΜAIL: 

Το παρόν πρόγραμμα θα το υποβάλλετε στο 0,24% του ΟΑΕΔ/ΛΑΕΚ;    ΝΑΙ  �             ΟΧΙ  � 

Ονοματεπώνυμο Υπευθύνου: 

 ΕΤΑΙΡΙΑ:________________________________ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ________________     ΣΦΡΑΓΙΔΑ/ΥΠΟΓΡΑΦΗ: __________________________ 

mailto:eiasinfo@eias.gr
mailto:eiasinfo@eias.gr
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